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QUESTÃO 1 

 

A) (20 PONTOS) 

Para que a resposta seja considerada completamente correta, o(a) candidato(a) 

precisa indicar, em francês e de acordo com o texto, quem foi Lilou Ribaut e 

como ela apresenta soluções para um futuro mais sustentável, como feito a 

seguir:  

- Selon le texte, Lilou Ribaut est une ingénieure agroalimentaire et créatrice de 

contenus sur TikTok. Sur le compte @_eatsweethome, elle montre sa 

découverte de la «ferme du futur», en Haute-Saône, concrétisant une action pour 

l’avenir, à partir de l’exploitation agricole tournée vers l’élevage et l’agrivoltaïsme. 

 

B) (20 PONTOS) 

Para que a resposta seja considerada completamente correta, o(a) candidato(a) 

precisa indicar, de acordo com o texto e em francês, qual a função do produtor 

de energia solar TSE e qual o resultado dessa cooperação, como feito a seguir:  

- Le texte indique que le producteur d’énergie solaire TSE est le responsable du 

développement d’une canopée, une ombrière constituée de panneaux 

photovoltaïques, qui gardent l’humidité, conservent la température et produisent 

de l’électricité couvrant les besoins d’environ 1500 personnes. 
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QUESTÃO 2 

 

A) (20 PONTOS) 

Para que a resposta seja considerada completamente correta, o(a) candidato(a) 

precisa indicar a cronologia em ordem crescente com informações suscintas 

sobre cada período, de acordo com o texto: 

1945 – Instauração da aposentadoria por redistribuição. 

Segunda metade do século XX – Aumento da cobertura da aposentadoria. 

1972 – Instauração da “garantia de recursos” para os aposentados. 

1980 – Estabelecimento de melhores salários e também das aposentadorias. 

1981 – A esquerda propõe a mudança da lei para aposentadoria aos 60 anos. 

 

B) (20 PONTOS) 

Para que a resposta seja considerada completamente correta, o(a) candidato(a) 

deve traduzir o trecho selecionado de maneira a manter o sentido empregado no 

texto: 

Sugestão: Possível tradução: “A tal ponto que, em 1981, quando a esquerda 

inseriu, na lei, «a aposentadoria aos 60 anos», as organizações de trabalhadores 

temiam uma degradação dos direitos”. 


